
ΒΗΜΑ 1ο  

Επιλέγουμε  ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ-ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ και με διπλό κλικ ανοίγουμε την καρτέλα της εταιρείας 

που θέλουμε να ανοίξουμε καινούρια χρήση. 

 

ΒΗΜΑ 2ο  

Επιλέγουμε το tab ΧΡΗΣΕΙΣ Καί εμφανίζονται όλες οι χρήσεις που έχουν δημιουργηθεί και 

εκεί θα προσθέσουμε και την καινούρια. 

 ΒΗΜΑ 3ο  

 Για να ανοιχθεί νέα χρήση κλικάρουμε τον επόμενο αριθμό γραμμής από τον τελευταίο 

καταχωρημένο. 

 

π.χ. Αν η χρήση μας είναι με αριθμό γραμμής 16 τότε κάνοντας κλικ από κάτω μας εμφανίζει 

το 17 και πατάμε πάνω στον αριθμό. 



 ΒΗΜΑ 4ο 

• Στην καρτέλα που έχει ανοίξει μπροστά μας συμπληρώνουμε ΧΡΗΣΗ: το όνομα (π.χ.ΧΡΗΣΗ 

2026) 

 

 

 ΕΝΑΡΞΗ/ΛΗΞΗ: τα πεδία που δίνουμε την έναρξη της χρήσης και την λήξη της. ΜΟΝΤΕΛΟ 

Λ.Σ.: Επιλέγουμε το παλαιότερο αν θα διατηρήσουμε το ίδιο.  

ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΗ: ΟΧΙ  

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΡΙΘΜΗΣΕΩΝ ΣΕΙΡΩΝ: 

Αν διατηρούμε την αρίθμηση από την προηγούμενη χρήση τότε το κλικάρουμε να γίνει ΝΑΙ 

διαφορετικά αν θέλουμε στην νέα χρήση αρίθμηση από το 1 αφήνουμε το πεδίο 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΡΙΘΜΗΣΕΩΝ ΣΕΙΡΩΝ  ΟΧΙ (ΔΕΝ ΚΑΝΟΥΜΕ ΚΛΙΚ) 

**ΠΡΟΣΟΧΗ** ΕΑΝ Η ΑΡΙΘΜΗΣΗ ΔΙΑΤΗΡΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΤΕ ΘΑ 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΕΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ 

ΧΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΤΕ ΣΤΗΝ ΚΑΙΝΟΥΡΙΑ. ΑΝ ΓΙΝΕΙ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ ΣΤΗ ΝΕΑ ΧΡΗΣΗ 

ΤΟΤΕ ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΟΥΜΕ ΝΑ ΓΥΡΙΣΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ ΝΑ 

ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ. 

ΒΗΜΑ 5ο  

 Κλείνουμε την καρτέλα με το Χ &  Πατάμε ΚΑΤΑΧΩΡIΣΗ . • Η νέα χρήση έχει δημιουργηθεί 

και είναι έτοιμη προς εργασία οποτεδήποτε κάνουμε εισαγωγή στο Softone με ημερομηνία 

νέας χρήσης. 


